

杨振宁翁帆结婚照 将上邮政明信片

所用照片全部由杨振宁提供，
其中还有一些老照片



杨振宁和夫人翁帆

本报讯 11月12日，杨振宁将首次携夫人翁帆回到故乡合肥，并出席《科学巨匠华夏赤子——杨振宁》中国邮政邮资明信片首发仪式。

据了解，《科学巨匠华夏赤子——杨振宁》中国邮政邮资明信片的首发仪式将于11月14日上午在合肥市科技馆举行。这套明信片由安徽省委宣传部和原国家邮政局批准，全册共30枚。它全景式地展示了杨振宁先生的人生历程，既反映了他在科学技术领域所作出的贡献，也表达了他对祖国、家庭和朋友的深厚感情。

据透露，本套明信片所采用的照片全部由杨振宁自己提供，不仅包括了以往的一些老照片，还有他新近的3张照片——他与翁帆的结婚照、与翁帆在青海湖的合影以及与孙女在一起的照片。

《江淮晨报》供稿

网友挺《周易》申遗引争议 还有人甚至建议将其列入教科书

本报讯 随着第二批国家级文化遗产名单公示日期的临近，各种申遗活动又热闹起来。继中山装准备申遗之后，10月底，一名为人性殿堂的网站发起《周易》申遗的网络签名活动。截止到昨天，共有来自全国各地的数千条网络留言支持。

10月28日，人性殿堂网发起网络公众签名活动，力挺《周易》进入第二批国家级文化遗产目录。申遗签名公告中还提出把《周易》列入义务教育阶段教材等建议。

这次签名的发起人叫姜伟，现任沈阳人性殿堂科技有限公司总裁。“《周易》作为五经之首，是人类最早出现，唯一延续至今，并能展示意义的完整符号系统。

所以，《周易》是华夏所有非物质文化遗产的总源头，较之中国第一批世界非物质文化遗产，如昆曲、长调等，《周易》更具代表性。”

将《周易》列入课本，在反对的网友看来是最“没谱”的事。姜伟却并不这么认为，“从内容方面，自强不息、厚德载物是清华的校训，而这些话正是从《周易》而来的。”姜伟坚持，“《圣经》在英国等国是小学教材，《周易》是东方的《圣经》，也应该被列入教科书。”

首都经济贸易大学教授徐坤表示，申遗签名无疑能提高整个社会对《周易》的关注度和保护意识，值得肯定和支持；但也必须认识到，《周易》原本是一种巫术，如果把古代的巫术写入现代义务教育

教材，这不啻是一种历史的退步，是在误人子弟。徐坤称，想想要是将来一帮儿童被逼着朗诵天书一样的《周易》卦辞，那人性殿堂的这个倡议可真够没人性的。

记者注意到，申遗签名推出刚一周多，就得到包括中科协研究员丘亮辉、安阳周易专修学院院长段为民等多位知名人士的积极响应。

不过，签名活动也遭到部分网友的非议。自称郑伟的网友留言反对说，如果申遗是为了地方私利，当成摇钱树，不申也罢。更有激烈的网友表示，《周易》申遗是文化自卑的一种表现，经济强了，文化自然强了，还是先发展经济重要。

《现代商报》供稿

市井中国

北京一女孩在地铁公然发嗲 “我能坐你们谁腿上？”

本报讯 昨天早上，北京一对20多岁的年轻男女搭乘地铁，女孩突然莫名其妙地大声喊了一句：“我能坐你们谁腿上？”乘客都向她投去了异样的目光，她还故意坐到了男孩的大腿上。市民袁小姐将此事发上网引起网友热论。

昨天下午，袁小姐讲述了她遭遇的尴尬一幕。她说，昨天早上8时多她乘坐环线地铁行至崇文门站时，车上上来了一对20多岁的年轻男女。“他们俩就站在我面前，一开始还好，女孩一边吃东西一边和男孩聊

天，我也没太留意，坐在座位上看报纸。”袁小姐说，但是车刚开出站不久，她面前的这名女孩突然莫名其妙地大声喊了一句：“我能坐你们谁腿上？”

“这句话引得车厢里的乘客都向她投去了异样的目光。可能是因为我正对着这个女孩，看了她几秒钟。”袁小姐说，结果那个女孩冲着她就来了：“看什么看，眼珠子都快掉出来了。”

袁小姐说，车上好多人都在看他们，但是女孩根本不放在心上。又过了

两站，旁边的两位乘客下了车。男孩顺势坐下，让女孩坐在他旁边，女孩却不同意，又对那个男孩大声说：“我要坐软座。”随后就坐在了男孩儿腿上。

随后，袁小姐到单位把自己的遭遇发到了网上，引起了许多网友的热论。大家都觉得这个女孩的所作所为太不文明了。“不管怎样，地铁车厢也都是公共的场合，想要彰显自己的个性，也要注意时间和地点，不能一味地我行我素。”一位网友表述。

《北京晨报》供稿

江西一男子喝酒过量死亡 法院判同桌人赔偿3万元

据新华社电 朋友8人同桌饮酒，一人因饮酒过量死亡，死者父母将同桌人告上法庭。江西樟树市人民法院日前判同桌人赔偿。

今年1月22日，肖某在樟树市一餐馆宴请包括邹鹏在内的7男1女，席间，除这名女子吃完饭便离席外，8男子从中午12时30分喝到下午3时左

右。8男子共喝了5瓶一斤装白酒，邹鹏喝了四五杯近一斤白酒，饮酒过程中，有两三人醉酒呕吐，并在餐馆的阁楼上睡觉。当晚8时许，邹鹏被朋友发现已经死亡。经医生现场诊断，邹鹏系急性酒精中毒死亡。邹鹏父母为此向法院提起诉讼，要求参与喝酒的同桌人承担赔偿责任。法院审

理认为，邹鹏作为完全民事行为能力人，明知醉酒的危险性，没有控制酒量，其自身有较大的过错，应对自己的行为造成的后果承担主要责任。但参与饮酒的同桌人对邹鹏未尽到注意义务，也未采取有效救助措施，应承担一定的责任。法院遂判决7男子共赔偿原告约3万元。

新闻追踪

卫生间取名“解放区”后续 工商人员建议清除或更改名称

本报讯 本报日前发出《红色主题餐厅厕所叫“解放区”》的报道现在有了处理结果，北京东城区工商人员已向餐厅发出行政指导书，建议清除或更改卫生间名称。

昨天，位于鼓楼附近的“过去年代”餐厅仍在正常营业，只是卫生间外的“解放区”字样已经被遮挡起来。据了解，东城工商方面近日不断接到消费者投诉，认为以“解放区”给卫生间命名不妥。11月6日，东城工商局以及和平里工商所工商人员来到该餐厅，指出餐厅这种创意不符合精神文明建设，当场发出了行政指导书，建议清除或更改卫生间名称，餐厅方面表示立即执行。

《北京晨报》供稿

订全国特价机票

请打 8 个 6

郑州—广州3折起	郑州—深圳3.5折起
郑州—杭州3折起 往返	郑州—海口3.7折起 往返
郑州—三亚4折起 往返	郑州—上海4折起 往返

团队价格更优惠：

郑州—广州3折起	郑州—深圳3折起
郑州—长沙3折起	郑州—桂林4.5折起
郑州—成都5折起	郑州—昆明5折起

除了特价还有积分。您还等什么？快快行动吧！

国内机票 国际机票 宾馆预定

24小时

服务热线：0371-66666666

郑州灿烂阳光航空服务有限公司
http://www.66666666.com.cn